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YBaxaemnbii Buktop! HyKHO UCKITIOYNATE XPOHUYECKUY SMUAUAUMUT, IPOCTATUT, BE3UKYIUT. [1715
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypealja3Mhl); cIaTh OO aHATM3 MOYH; ITOCEB CEeKpeTa MPOCTATH ¥ MOYH
Ha (IIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM (YeThIpexCcTKaHHas npoba); Y3U (mouek, MOYeBOTo
IIy3BIps C OIpefieIeHneM KOIUYeCcTBa OCTaTOYHOUW MOYH, IIPEACTaTeIbHOM Kee3bl, CEMEHHBIX
ITy3BIPHKOB, OPraHOB MOIIOHKM). [Tocye 3TOro MOXKHO OyfieT PEeIIuTh - €CTh IAaTOJIOTUS WK HET,
Ha3HAYUTD JleueHue (eciu HeoOXomumo). Yoaun.



